



## Errata

# Errata do artigo “Quem deveria participar na definição das prioridades em saúde e como deveriam essas prioridades ser estabelecidas? resultados de um inquérito em Portugal”



## Erratum to “Who should participate in health care priority setting and how should priorities be set? Evidence from a Portuguese survey”

Anabela Botelho<sup>a</sup> e Micaela Moreira Pinho<sup>b,\*</sup> Paula Alexandra Correia Veloso Veiga<sup>a</sup>

<sup>a</sup> Portugal & Applied Microeconomics Research Unit (NIMA), Universidade do Minho, Braga, Portugal

<sup>b</sup> Portugal & Applied Microeconomics Research Unit (NIMA), Universidade Lusíada Porto and Universidade Portucalense, Porto, Portugal

No artigo “Who should participate in health care priority setting and how should priorities be set? Evidence from a Portuguese survey” (Rev Port Saúde Pública. 2013;31(2):214-22), onde se lê “Anabela Botelho Veloso”, deveria ler-se “Anabela Botelho” e onde se lê “Michaela” deveria ler-se “Micaela”.

DOI do artigo original: <http://dx.doi.org/10.1016/j.rpsp.2013.06.004>.

\* Autor para correspondência.

Correio eletrónico: [michaelapinho@hotmail.com](mailto:michaelapinho@hotmail.com) (M. Moreira Pinho).

<http://dx.doi.org/10.1016/j.rpsp.2014.04.001>

0870-9025/© 2014 Escola Nacional de Saúde Pública. Publicado por Elsevier España, S.L. Todos os direitos reservados.